

**CITY OF COVINGTON
WATER AND SEWER RELOCATION
COVINGTON PROJECT NO. 519-101**

RCLC Project No. 720-08

ADDENDUM NO. 1

May 25, 2022



Plans and Specifications are hereby modified and clarified as follows:

I. GENERAL REQUIREMENTS

- A. Do not break these documents into parts or sub-parts. Each contracting entity shall be responsible for all the work related to their trades wherever it may be shown within the contract documents package.
- B. The scope of the work for contractors, subcontractors, material suppliers, etc., cannot be determined by examining partial sets of documents. The entire set of drawings and specifications must be reviewed to ascertain the scope of work for each project element.
- C. Contractor shall hold a Louisiana Contractor's License in **Municipal and Public Works Construction**. Disregard statement in advertisement that references Heavy Construction and Highway, Street and Bridge Construction Classifications.
- D. The Contractor shall be responsible for the development and implementation of a **Traffic Control Device Plan (TCDP)** for all work locations that will provide for the safe and expeditious movement of traffic through construction zones. The **TCDP** shall be submitted to **DOTD a minimum of 10 working days** prior to work for review.
- E. Contractor shall be responsible for procuring and paying for testing services. This will be a non-direct pay item and all cost associated with testing shall be included in the overall bid price for project.
- F. Pre-Bid Sign-In-Sheet is attached (1 Page).

II. THE FOLLOWING CHANGES WERE MADE TO THE SPECIFICATIONS:

- A. **Section 13.03:** Delete verbiage "**Owner shall employ and pay for the services of an independent testing laboratory**" from page 007243-44 and **Replace** with "**Contractor shall employ and pay for the services of an independent testing laboratory**". Also, Reference Specification Section 01410. Contractor shall be responsible for procuring and paying for testing services. This will be a non-direct pay item and all cost associated with testing shall be included in the overall bid price for project.

- B. **Section 15208: Delete** "Insertion Valve 6-Inch" from Part 2.01 and **Replace** with "Insertion Valve 8-Inch".

III. THE FOLLOWING CHANGES WERE MADE TO THE PLANS:

- A. **Sheet 2:** Contact for Tammany utilities is Andrew Hontiveros at 985-893-1717.

IV. QUESTION FROM PLAN HOLDERS

Question 1:

Will there be an assembly period?

Answer:

There will be no official assembly period but once Contract is in place, a Timeline for Notice to Proceed will be discussed and negotiated between Contractor and City of Covington Engineering.

Question 2:

Will city consider stockpile payments?

Answer:

City can make arrangements for stockpiling and compensating contractor for stockpiled materials. Procedures for payment of stockpiled materials shall conform with LADOTD Standard Specifications for Roads and Bridges, 2016 Edition. However, there will be no adjustments to unit prices.

Question 3:

Where can Contractor stockpile material?

Answer:

Material may be allowed to be stockpiled in DOTD ROW pending DOTD approval. City will work with DOTD and Contractor to assist in finding an appropriate location. Ultimately, it is the Contractor's responsibility to locate and obtain an appropriate stockpile and laydown location, and to secure that material.

END OF ADDENDUM NO. 1

PRE-BID CONFERENCE SIGN-IN SHEET

CITY OF COVINGTON WATER AND SEWER RELOCATION
 CITY OF COVINGTON
 COVINGTON, LOUISIANA

RCLC No. 720-08

May 18, 2022 @ 2:00 P.M.

Name	Company	Phone	Email
Eric Kocken	RCLC	225-938-3995	ekocken@rciconsultants.com
Kirk VonCamp	KVC LLC	504-415-7319	kirk@kvcllc.net
CHRISTIAN COMMANDER	COMMAND	504-887-8795	michelle@commandindustries.com
Frank Zemmer	RCLC	985-727-4449	Fzemmer@rciconsultants.com
Callie Baker	COVLA	504-401-0129	cbaker@covla.com
AMBERLUCKETTE	COVLA	(985)415-2634	ALUCKETTE@COVLA.COM
Jim DiBerril	COVLA	985-898-4700	JDiBerril@covla.com
Charlie Arthur	COVLA	985-960-1712	carthur@covla.com
r			